

**POZÝVAME VÁS NA  
MODLITEBNÉ ZVOLANIE**

**11. máj 2025**

**16.00 - 19.00 hod.**

**Zatiaľ súbežne v 9-tich mestách Slovenska.**

Milí bratia a sestry, drahí priatelia, udalosti, ktoré sa dejú okolo nás, zanechávajú na našich životoch svoju stopu. Strach, neistota, rozdelenie a ďalšie negatívne javy sú dôsledkami, ktoré výrazne vplyvajú na našu spoločnosť.

V tom celom si potrebujeme neustále uvedomovať, že Boh je nad tým všetkým. On vždy mal i má zámer a plán, aj pre našu krajinu. Aj preto na Slovensku za posledné roky vznikli rôzne modlitbové iniciatívy na miestnej, regionálnej či celoslovenskej úrovni. Chceme nadviazať na celoslovenské Modlitebné zvolanie, ktoré sa uskutočnilo 17.11.2024 a pokračovať v modlitbách za Slovensko. Vidíme dôležitosť, ba až nevyhnutnosť spájať modlitbové sily a v jednote sa prihovárať za našu krajinu.

V Biblii čítame:

*“Aké je dobré a milé, keď sú **bratia spolu!** Je to sťa najvzácnejší olej na hlave, čo steká na bradu, na Áronovu bradu, čo steká na okraj jeho rúcha. Je to sťa rosa na Chermóne, čo padá na sionské vrchy. **Tam udeľuje Hospodin požehnanie a život naveky**” (Ž 133: 1- 3).*

*„Keď uzavriem nebesia, takže nebude dažďa, keď prikážem kobylkám spustošiť zem, keď pošlem na svoj ľud mor, a **môj ľud, po mne pomenovaný, sa pokorí, bude sa ku mne utiekať a odvráti sa od svojich zlých ciest, vypočujem ho z nebies, odpustím mu hriech a jeho zem uzdravím**“ (2 Krn 7:13-14).*

Veríme, že odpoveďou na tieto pozvania a potreby na Slovensku, môže byť aj spoločné **MODLITEBNÉ ZVOLANIE** prebiehajúce súčasne na viacerých miestach Slovenska, s cieľom modliť sa za Slovensko, vytvoriť jednotu a spoločne žehnať našej krajine.

**Miesto: Spoločne sa chceme modliť súbežne - v tom istom dni a čase na viacerých miestach Slovenska:**

<b>Bratislava</b>	Martindom, Rožňavská 17, Bratislava
<b>Nové Mesto nad Váhom</b>	Pastor. centrum Júliusa Gábriša 60/21, Nové Mesto n/Váhom
<b>Ružomberok</b>	Nábytkár, Rybárpoľská 6080/17, Ružomberok-Rybárpole
<b>Liptovský Hrádok</b>	Sokolovňa, Hradná 340, 033 01 Liptovský Hrádok
<b>Košice</b>	Kresťanské centrum, Bratislavská 2A, Košice - Západ
<b>Prešov</b>	M Aréna, Švábska 22, Prešov
<b>Bardejov</b>	Kaplnka Bož.milosrdenstva, Pod papierňou 1283/1, Bardejov
<b>Sliač</b>	Kultúrny dom Hron, SNP 19, Sliač.
<b>Zlaté Moravce</b>	Jedáleň SOŠp, vchod: Sládkovičova 3, Zlaté Moravce

Pozývame Vás pridať sa svojou účasťou k jednotlivým miestam. Ak chcete vytvoriť ďalšie miesto zvolania, môžete sa spojiť bratmi, sestrami vo svojom okolí a vytvoriť miesto zvolania. V takom prípade nás prosím kontaktujte mailom na [strapar777@gmail.com](mailto:strapar777@gmail.com), kde vám poskytneme viac informácií.

**Na MODLITEBNÉ ZVOLANIE sú pozvaní:**

- všetci kresťania, ktorí veria v silu spoločnej modlitby,
- ľudia zo spoločenstiev a zborov,
- veriaci otvorení modliť sa za Slovensko a žehnať našej krajine,
- predstavitelia cirkví,
- predstavitelia samospráv, žúp, ľudia slúžiaci v spoločnosti.

**Organizátor:**

**Vedúci, modlitebníci a predstavitelia rôznych zborov, projektov a spoločenstiev**

**Strapar** - Strategické partnerstvo - vedúci katolíckych spoločenstiev a projektov

**Aslanov stôl** - kresťanskí lídri a vedúci z rôznych denominácií

**GDZN projekt**

**ZKSM** - Združenie kresťanských spoločenstiev mládeže

**YES, WE CAN** - platforma podporujúca sieťovanie kresťanských lídrov

**Viac informácií na:** [www.zvolanie.sk](http://www.zvolanie.sk)